

“以为沁河路很快就修好了 谁知道半年多都没啥动静”

市政：今天进场施工，并对现场环境进行整治 预计9月底实现基本通车

近几日，本报多次接到市民反映：沁河路从郑密路向东到兴华南街的打通工程停滞半年多，现在的施工场地一片狼藉。附近市民出入不便，商户经营受到影响。 郑州晚报见习记者 刘涛 文/图

记者核实

市民：“每到下雨天，路边全是泥水”

沁河路工程西起郑密路，东到兴华南街，沿线与嵩山路和齐礼阎东路相交。整个工程连接沁河路，打通从郑密路到兴华南街之间的道路，施工道路全长768.53米。

前天上午，记者来到郑密路与沁河路路口的施工场地(如图)。

周边的铁皮围挡很多地方已经损坏，有的地方的铁皮歪歪斜斜地竖在仅剩一米宽的人行道边，有的地方则只剩下铁架。路面被挖开，只剩下土堆和坑洼，但却被人硬是走出来了一条土路。路面上方，一些电缆电线七零八落，耷拉下来。

“每到下雨天，路边全是泥水，都没办法走。”天下路社区的王女士说，路边剩余的道路太窄了，地势又低，一下雨，雨水把泥混着水都冲到了路边。

天下路社区的工作人员说，这条道路一直没有修好，让人很头疼。目前社区的100多户居民，出行不便。

附近一美容店老板说，去年10月18日，她的美容店开业，紧接着10月22日这里就开始施工。“我本来想着路很快就修好了，谁知道半年多都没啥动静。从开业到现在，我们就没有多少顾客，门脸被挡住了，很多人甚至都不知道这儿有一家美容店。”



部门回应

今天进场施工，并对现场环境进行整治

昨晚6点多，记者收到了郑州市市政工程建设中心发来的一份回复。

回复称，该工程于2012年10月份进场施工，截至目前已完成雨水管道和污水管道铺设及400米路床平整工作。目前剩余工程量主要有道路基础的施工及人行道路面的铺设。因为配套管线

没有及时施工完成，导致了工期的停滞。而现在配套管线已经完成施工，他们会安排施工单位于2013年6月27日进场施工，并对施工现场环境进行整治，以保证施工通道的畅通和市民的通行。预计2013年9月底实现该路基本通车。

96678

郑州晚报热线群：27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

路上铺钢板也不说一声 王女士骑车带着孙女撞了上去

“我的腿摔伤了，孙女没啥事，我用胳膊护着呢”



□郑州晚报记者 何涛 冉小平 文/图

昨日，读者刘先生(稿费30元)来电：26日晚11点，陇海路紫荆山东100米路北，非机动车道上施工方铺了3块大钢板，高低不平，摔倒一名骑车人。

昨日上午，在陇海路与紫荆山路交叉口向东100米处，记者看到了3块钢板，由东向西依次放置，高低不平。施工方已设置警示标志。

随后，记者来到了市一院，在中医医科见到了受伤的王女士。

王女士今年45岁。她说：“我昨天是骑电动车带着孙女回家，快走到大润发时，也没看见前面有钢板，就看到前面有人在处理事故，我骑车就撞了上去，当时也没有任何提示物。现在是腿摔伤了，脚也扭着了，我孙女没什么事情，我用胳膊护着她呢，擦破点皮。”

王女士说在她之前还有好几个人也都摔伤了。



晨钟教育

CHENZHONG.ORG

郑州市首家纳入优质教育资源倍增项目工程学校
郑州市首家经教育主管部门批准的民办教育集团
陈中数理化 中小学理科培训第一品牌

新高一衔接很重要 打下基础上名校

陈中数理化新高一暑假公开课周末开讲，七大校区您可预约就近参加

校区	时间	校区地址	预约电话
金国总校	6月30日 上午9:00	文化路与农业路交叉口金国商厦5楼	69131555 63619977
裕鸿总校	6月29日上午9:00	紫荆山路与商城路交叉口裕鸿国际D座4楼	88887156 88887106
	6月30日上午9:00		
凯旋门总校	6月29日下午15:00	陇海路与桐柏路交叉口西南角凯旋门A座5楼	60127730 68629318
	6月30日下午15:00		
陇西总校	6月29日上午8:30	陇海路与交通路交叉口向北30米路东院内1楼	86683366 86683399
57中校区	6月30日上午9:00	兴华街与桃源路交叉口盛世经纬4楼	67962655 86610416
铁六校区	6月28日下午15:00	京广路与中原路交叉口东北角(四中对面)	66655997 66655869
	6月29日下午15:00		
建业校区	6月29日上午9:00	金水路与建业路交叉口向南150米路东(思达超市3楼)	55188122 55188133
	6月30日上午9:00		

400-035-6667 全国统一客服热线

温馨提示：现场报名新高一暑假衔接班可享受巨幅优惠，机会难得，不容错过！